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OPISI DEJAVNOSTI V RAZŠIRJENEM PROGRAMU 

za učence 2. in 3. razreda 

šolsko leto 2024/2025 

 

PREBUJANJE Z JOGO (jutranja dejavnost)                                                        Način izvajanja: tedensko 

S kombinacijo pravljic, umirjene glasbe in uporabe glasbenih pripomočkov bomo izvajali različne 

asane (jogijske položaje). Sledili bomo ritualom petja pesmic in mantre ter spoznali Pozdrav soncu. 

Umirili bomo dihanje, izboljšali koordinacijo gibov ter povečali koncentracijo za lažje učenje. 

 

 

ROČNO USTVARJANJE                                                                                          Način izvajanja: tedensko 

Učenci pri dejavnosti krepijo pozornost, kreativnost, domišljijo in ustvarjalnost. Izdelovali bomo 

najrazličnejše izdelke in tudi praktične stvari – npr. svoje igre, vsakdanje pripomočke ... Skrbeli bomo 

tudi za lep videz šole in jo okraševali letnim časom in praznikom primerno. Čim več bomo ustvarjali 

z recikliranimi materiali. 

 

 

PRAVLJIČNA JOGA  IN SPROŠČANJE                                                                  Način izvajanja: tedensko 

Joga poveže telo z umom in s tem vzpostavi ravnovesje. Pri pravljični jogi otroci, poleg tega, da 

izvajajo asane – telesne položaje v jogi, tekom ure spoznajo svoj dih, se sprostijo, krepijo 

koncentracijo, izvajajo meditacije in vizualizacije. Vse to na način, ki je primeren njihovi starosti. Zato 

pri jogi z najmlajšimi uporabljamo razne igrače, pripomočke, glasbo, instrumente in s tem otroke 

motiviramo ter jim približamo jogo na način, ki je njihovemu spoznavanju sveta najbližje - preko 

gibanja in igre ter zgodb in pravljic. 

 

 

LEPO JE V PLANINAH                                                                                             Način izvajanja: sezonsko 

V kolikor te zanima raziskovanje, izleti, nočitev na koči, druženje s prijatelji in preživljanje prostega 

časa v naravi, se nam pridruži. Družili se bomo v različnih letnih časih, na različnih krajih med 

vikendom.  V dobri družbi boš skrbel/a za dobro počutje in stik z naravo! 
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DOBRO SEM, PA TI?  (za učence 3. razreda)                                                      Način izvajanja: tedensko 

Preko delavnic se učenci učijo o možnih načinih razreševanja konfliktov in medsebojni pomoči, 

krepili bodo zavedanje o čustvih in nadgrajevali komunikacijske veščine.  

S socialnimi igrami se učenci med seboj spoznavajo, se učijo poslušati drug drugega, rešujejo 

konfliktne situacije, razumejo drugega in se vživljajo vanj, gradijo odnose sodelovanja. Tako dobijo 

priložnosti, da se med njimi razvije solidarnost, strpnost in medsebojna pomoč. Z vključitvijo v 

srečanja lahko posamezniki pridobijo zmožnost izbire najbolj primernih strategij in veščin za 

reševanje problemov, konfliktov ali prilagajanja na spremembe. Skozi sodelovanje s skupino se 

naučijo prožnosti v vedenju, mislih in čustvih. Pridobijo pa tudi znanje za varovanje lastnega 

duševnega zdravja.  

 

 

ABECEDA GIBANJA                                                                                                Način izvajanja: tedensko 

Z različnimi otroškimi igrami in razgibanimi poligoni, prilagojenimi starostni skupini, otroci 

spoznavajo elemente motorike (plazenje, lazenje, plezanje, skakanje, vrtenje, dvigovanje…) in 

osnove različnih športov (poudarek na športni gimnastiki, atletiki, igrah z žogo …). Osnovni namen 

je, da otroci vzljubijo gibanje, se na prijeten, igriv način spoznajo z različnimi športnimi panogami, 

medsebojno sodelujejo, predvsem pa,  se zabavajo! 

 

 

SVET PRAVLJIC                                                                                                         Način izvajanja: tedensko 

»Pravljice so več kot resnične. Ne povedo nam le, da zmaji obstajajo, ampak da jih je mogoče 

premagati.« (Gilbert Keith Chesterton)  

Spoznavali bomo pravljice iz različnih delov sveta in nanje poustvarjali. 

 

 

MLAJŠI OTROŠKI PEVSKI ZBOR                                                                          Način izvajanja: tedensko 

Rad/-a poješ, plešeš in tudi nastopaš? 

Vabljen/a na pevske vaje mlajšega otroškega pevskega zbora. Učili se bomo pravilnega petja, 

dihanja, slušnega zaznavanja ter si s tem urili glasbeni spomin.  Naš trud bomo pokazali na raznih 
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šolskih prireditvah in drugih izven šolskih priložnostnih nastopih. Udeležili se bomo tudi območne 

revije šolskih pevskih zborov. 

Petje nam daje občutek veselja in sprostitve, glasba pa bogati naša življenja. Pridruži se nam!  

 

 

LEGO ROBOTIKA                                Način izvajanja: tedensko, po sklopih, odvisno od števila prijav 

 

Lego robotika uporablja pristop učenja z izkušnjo. Učenci bodo osvajali osnovne koncepte tehnike, 

logike in programiranja in razvijali praktične veščine, kot so reševanje problemov, iskanje 

alternativnih rešitev, delo in komunikacija v skupini, testiranje in vrednotenje. 

Sestavljali/programirali bodo mini robote oz. naprave opremljene z motorji in tipali (senzorji) s 

pomočjo lego kock LEGO SPIKE ESSENTIAL kompleta. 

 

 

GLEDALIŠČNI UMETNIKI                                                                                       Način izvajanja: tedensko 

Dejavnost je namenjena  učencem, ki radi nastopajo ali pa bi radi izgubili tremo pred javnim 

nastopanjem. Potovali bomo po vlogah različnih gledališčnikov, od priprave lastnega (skupinskega) 

scenarija, do scene, glasbenih podlag, izdelovanju kostumov in do končne izvedbe igre. 

 

 

SPOZNAJMO SLOVENIJO                                                                                     Način izvajanja: tedensko 

S knjigo Toneta Pavčka Juri Muri po Sloveniji, slikami in posnetki bomo spoznavali kulturne in 

naravne značilnosti krajev naše Slovenije, s tem razvijali domovinsko pripadnost in zavedanje, da 

živimo v eni najlepših držav sveta!  

 

 

TELOVADBA ZA MOŽGANE – Brain Gym                                                                Način izvajanja: tedensko 

Z željo po učenju na različnih področjih, boš z usmerjenim gibanjem spodbudil svoje možgane k 

aktivnosti. Vaje gibanja bodo prebudile tvoje prirojene sposobnosti za učenje, vplivale na učenje s 

celotnimi možgani. Pogosto se po izvajanju vaj za določeno spretnost vedenje ali uspešnost 
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postopoma izboljša. Učencem telovadba za možgane nadvse ugaja. Ko se enkrat seznanijo z njo, jo 

pogosto vključujejo tudi v svoje vsakdanje dejavnosti. 

 

 

IZ VRTA NA KROŽNIK  (za učence 3. razreda)                                                 Način izvajanja: tedensko 

Pri dejavnosti bodo otroci spoznavali osnove urejanja in skrbi za vrt. Naučili se bodo sami posejati in 

posaditi različne rastline ter skrbeti, da bodo zrasle. Čas pa bo namenjen tudi pripravi okusnih 

obrokov. V gospodinjski učilnici bodo otroci spoznavali osnove kuhanja. Učili se bomo rezati, lupiti, 

kuhati in peči. Skupaj bomo pripravili kar nekaj slastnih jedi. 

  

 


